



Цветение Сакуры в ритме тайко 2026 мини-группа

Даты тура: 27.03.2026

10 дней / 9 ночей (Перелет не включен)

Цветение сакуры - это моменты чистой красоты, любви, радости, творческого подъема. Те самые мгновения, ради которых мы живем, но которые, увы, так быстро проходят.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 27.03: Прибытие в Токио	<p>Прибытие в Токио Трансфер и размещение в отеле в Токио.</p> <p>10:00 Встреча с гидом. Экскурсия на заказном транспорте.</p> <p>Императорский дворец. Защищённая рвами и толстыми каменными стенами резиденция императора Японии занимает самое лучшее место в центре Токио. Восточный сад - часть территории внутреннего Императорского дворца. Цветочные клумбы и древние японские сады зеленеют в окружении рвов и каменных стен с красивыми воротами. Всё это было построено сёгунами Токугава.</p> <p>Сады Хамарикю - жемчужина среди небоскрёбов. Оазис тишины на берегу бухты, где можно увидеть чайные домики, цветочные луга и потрясающие виды на современный город, отражающийся в гладкой воде прудов.</p> <p>Асакуса и храм Сэнсо-дзи - один из самых узнаваемых символов Токио. После осмотра у Вас будет свободное время попробовать уличную еду, пройтись по магазинам и почувствовать атмосферу прошлого.</p> <p>Мастер класс - Барабаны Тайко , урок в студии</p> <p>Обед</p> <p>Район Сибуя. Это место особенно важно посетить, если Вы любите ночную жизнь и трендовую молодежную культуру. Здесь множество известных достопримечательностей, в том числе знаменитый на весь мир перекрёсток и памятник собаке Хатико - излюбленного места встречи жителей Токио.</p> <p>18:00 Завершение экскурсии.</p>
День 2 28.03: Экскурсия по Токио	<p>10:00 Встреча с гидом. Экскурсия на заказном транспорте</p> <p>Поездка в музей Гибли</p> <p>Экспозиция посвящена искусству анимации: здесь можно увидеть оригинальные эскизы и макеты, заглянуть в «мастерскую» режиссёра, подняться на крышу к бронзовому роботу из «Небесного замка Лапута» и посмотреть уникальный короткометражный фильм, который показывают только в этом музее. Фото- и видеосъёмка внутри музея не разрешена, что делает опыт ещё более личным и атмосферным.</p> <p>Башня Tokyo Sky Tree со смотровой площадкой, прогулка по району Гинзы.</p> <p>Обед</p>
День 3 29.03: Экскурсия по Токио	

День 4 30.03: Экскурсия в Хаконе и ночь в рёкане	<p>09:30 Встреча с гидом, переезд в Хаконе.</p> <p>Обсерватории Эноура. Великолепный комплекс зданий, художественных музеев и галерей, построенный вокруг смотровой площадки с захватывающими дух видами на залив Сагами. Арт-пространство открыли для публики в октябре 2017.</p> <p>Обед</p> <p>Круиз на пиратском судне по живописному горному озеру Аси.</p> <p>Поездка на фуникулере в долину гейзеров Овакудани или «Большая кипящая долина». Это популярная туристическая достопримечательность с гейзерами и очень живописными серными лужами. Главный местный деликатес - чёрные яйца куро-тамаго, сваренные прямо в горячих источниках. Содержащаяся в воде сера окрашивает скорлупу в чёрный цвет, а местное поверье гласит, что чёрные яйца продлевают жизнь на семь лет.</p> <p>18:00 Размещение в отеле/рёкане в Атами, отдых</p>
День 5 31.03: Экскурсия по городу Нагоя и переезд в Киото	<p>09:00 Встреча с гидом и переезд в город Нагоя</p> <p>Замок Нагоя. Знаменитый замок с роскошным золотым карпом на крыше - символ города. Здесь можно увидеть восстановленный главный донjon, внутренние сады и стены, а также поучаствовать в исторических интерактивных программах.</p> <p>Обед</p> <p>Сакаэ - главный деловой и развлекательный район с магазинами, ресторанами, небоскрёбами и аттракционом - телевизионной башней Нагои, на которой есть смотровая площадка.</p> <p>Осуя Каннон - известный буддийский храм в центре города, окружённый ярким торговым районом с лавками, кафе и сувенирами. Отличное место для знакомства с локальной культурой и атмосферой современности.</p> <p>Переезд в Киото (около часа)</p> <p>Размещение в отеле в Киото</p>
День 6 01.04: Экскурсия по Киото	<p>10:00 Встреча с гидом в отеле.</p> <p>Храм Кинкаку-дзи, где расположен всемирно известный Золотой Павильон.</p> <p>Замок Нидзё - замок является напоминанием о могуществе сёгунов периода Эдо. Он был построен для сёгуна Токугава Иэясу и служил резиденцией сёгунов во время их посещения столицы.</p> <p>Обед</p> <p>Философская тропа - пешеходная дорожка протяжённостью около 2 километров, которая проходит вдоль живописного канала у оснований восточных гор Хигасияма. Маршрут начинается у Гинкакудзи (Серебряный павильон) и ведёт к храму Нандзэн-дзи. Тропинка получила своё название в честь знаменитого японского философа Китаро Нисида, который часто гулял здесь, размышляя о жизни и природе. Весной здесь особенно красиво - дорожку украшают сотни цветущих сакур.</p> <p>Гинкакудзи - это буддийский храм, официальное название которого Дзёсё-дзи. Он был построен в конце XV века как уединённая резиденция сёгуна Асикага Ёсимасы. Несмотря на своё название, павильон никогда не был покрыт серебром, но его утончённая архитектура и окружающий сад - прекрасный образец японской эстетики.</p> <p>Посещение нового teamLab Biovortex</p> <p>Чайная церемония с Гейшей/майко</p>
День 7 02.04: Свободный день в Киото	По желанию опция - поездка Universal Studios park в Осаке (входной билет на 1 день 110 usd)

День 8 03.04: Экскурсия в Нару и переезд в Осаку	<p>10:00 Встреча с гидом в отеле. Переезд в Нару (1 час).</p> <p>Тодай-дзи - один из важнейших храмов не только для префектуры Нара, но и для всего японского буддизма. Здесь находится крупнейшая бронзовая статуя Будды в мире, а сам храм считается центром распространённой буддийской школы Кэгон.</p> <p>Обед в ресторане Котоя Нара (японская кухня)</p> <p>В парке Нара у подножия горы Вакакуса множество игривых и дружелюбных оленей. В густой зелени утопают храмы, а в центре есть озеро, где живут черепахи и карпы. Храмы и святыни Нары уникальны - они намного старше, чем часто перестраиваемые здания в Киото.</p> <p>Переезд в Осаку (около 1,5 часа). Размещение в отеле.</p>
День 9 04.04: Экскурсия по Осаке	<p>10:00 Встреча с гидом.</p> <p>Парк Миноо - это лесная долина на окраине Осака. Одно из лучших мест в регионе Кансай, где можно увидеть осенние краски. Если повезет, можно увидеть обезьян.</p> <p>Храм Кацуо-дзи, построенный в 727, почитается как храм победы и удачи, на его территории находятся тысячи дарум.</p> <p>Обед</p> <p>Замок Осака - главная историческая достопримечательность города и один из самых красивых замков Японии, окружённый широкими рвами, массивными каменными стенами и живописным парком, во время прогулки вы узнаете захватывающие истории о сёгуне Тоётоми Хидэёси и битвах за замок</p> <p>Центр японской культуры Michi. Опционально можно принять участие в чайной церемонии, мастер-классе по японской каллиграфии, мастер-классе боя на мечах</p> <p>18:00 Завершение экскурсии.</p>
День 10 05.04: Завершение тура	Освобождение номеров. Встреча с водителем. Трансфер в аэропорт Кансай(Осака).

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание в отелях 4* по программе на базе завтрака, в рёкане Атами питание завтрак ужин ; • 7 групповых экскурсий с русскоговорящим гидом по программе, включая входные билеты в музеи/парки; • Мастер класс на барабанах Тайко и чайная церемония с гейшой/майко; • 7 обедов по программе; • Билеты на жд поезда по программе; • Групповой трансфер аэропорт – отель – аэропорт на минивене; • Оформление визы. 	<ul style="list-style-type: none"> • Международный перелет город РФ-Токио- Осака- город РФ; • Мед. страховка; • Дополнительные экскурсии; • Расходы личного характера

Стоимость тура

Двухместное размещение (за 1 человека) **4 690 USD**

Одноместное размещение (за 1 человека) **5 880 USD**



***Предложение не является публичной офертой**